

Monachus je brod impresivnih mogućnosti, kojega je uz to jednostavno održavati i servisirati. Na završnoj paradi brodova nastupio je potpuno novi Pharos 45, u modroj varijanti, s okomitim prozorima po boku i s potpuno novom siluetom trupa. U posljednjem trenutku - direktno s 'navoza' - na Croatia Boat Show stigla je jahta Terra Nauta 40, još jedna hvalevrijedna domaća premijera, koja je među posjetiteljima prošla vrlo zapaženo. Riječ je o semideplasmanskoj jahti s dvama pogonskim strojevima marke Volvo, ukupne snage do 740 KS, izrađenoj po projektu Srđana Đakovića i u suradnji s dizajnerskim studijom braće Jakopin. Interijer Terra Naute 40 izrađen je od kvalitetnog drva padouka, a u njemu - u pramčanoj vlasničkoj i dvjema krmenim dvokrevetnim kabinama - udobno može boraviti 6 osoba. Zamišljena je kao visokokvalitetna jahta koja omogućuje ugodan život na moru, uz veliku sigurnost te impresivne brzine veće od 35 čvorova.

SUNCE SJAJI I MALENIMA

Vouk Nautika predstavila je novi brand u kategoriji 'power' - Brioni Yachts. Prvi model nosi ime Vanga, među konkurencijom se ističe izuzetnim performansama, lagana je, čvrsta i sigurna, a uz dva motora Volvo IPS od po 435 KS ostvaruje najveću brzinu od 40 čvorova. Balearski gucevi Menorquin mogli su se pak razgledati na štandu zagrebačke Brik nautike; izloženi su bili modeli MY 120, MY 160, te - premijerno u Hrvatskoj - MY 180. Do njih je bila izložena i redizajnirana verzija Alaske 42, poluistisninske jahte odličnih maritimnih svojstava. Brod je

izdašno obložen elegantnom tikovinom iznutra i izvana, prepoznatljive krme koja je stopljena s prostranim salonom, te odlično organiziran i opremljen, jednako u salonskom, kao i kuhinjskom prostoru. Interijer je u potpunosti prilagođen hrvatskim kupcima, po sugestijama zastupnika iz tvrtke Barke Bonom, ispunio je sva očekivanja i pridonio dobrom prodajnom rezultatu već za vrijeme održavanja sajma.

■ Dolje: Tuna, predstavnik nove linije kuće Drettmann; u sredini: Alaska 42, značajno doručena sa zastupnikom u suradnji; S...



ALASKA 42